

电影《北纬十八度爱情》保亭热拍

本报保城12月13日电（见习记者贾磊特约记者黄青文通讯员黄亮黄秋娜）作为海南百部电影工程系列作品之一的《北纬十八度爱情》，日前在保亭黎族苗族自治县举行开机仪式后一直在热拍中。据了解，该片一半的戏份均在保亭取景拍摄，将充分展现保亭优美的自然风光，独特的旅游资源和人文风情。

今天上午，电影《北纬十八度爱情》剧组在保亭县城风情街取景拍

摄。剧组负责人告诉记者，该片自本月6日在保亭开机以来，已经先后在呀诺达景区、七仙岭国家森林公园景区等多个景区景点取景拍摄。在拍摄过程中，剧组还不断结合保亭当地的特色文化进行二度创作，比如将黎族传统的长桌宴等一些具有保亭特色的黎族苗族传统文化，也融入到了该片的剧情中。

影片导演刘德甫说：“通过我们的作品来表现保亭当地的黎族

苗族文化，会让更多的人知道，让更多的人去了解，保亭这里不光有美山、美景、美食，还有更好的，就是这里的人文风情。”

据悉，电影《北纬十八度爱情》讲述了一名消防队员，因为一场火场救援意外，结束了自己的消防生涯和本已进入谈婚论嫁的爱情，当他回到家乡保亭后，又组织起了民间救援队，并在一次救援中邂逅了一位来自北京的姑

娘，两人不打不相识，从而展开了

一段发生在北纬十八度的爱情故事。

该片目前已经完成了在保亭的

30%的戏份和场景拍摄，其余戏份

将转场在海口等其他地区拍摄。

该片制片人林琳说：“我其实

也在海南好多年了，特别喜欢保亭

热带雨林环境，所以我想把这份美

好的风景展示给观众。为此，我们

公司策划了这部《北纬十八度爱

情》，通过这部电影，我们要把保亭的热带风光、民俗民情以及美食传播给全国观众，传播给全世界的人，让大家都来保亭这个美丽的地方，找到属于自己那一份爱。”

据了解，我省今年启动了海南百部电影工程，计划完成百部反映海南故事，展现海南优美自然风光和风土人情的影视剧作品，更好地传播海南声音，扩大海南国际旅游岛影响力，打造海南新名片。

福布斯评出2016最具性价比十大影星
克里斯·埃文斯夺冠

本报讯 福布斯杂志日前评出2016年度最具性价比十大影星，凭借《美国队长》走红的克里斯·埃文斯夺冠，他以1美元片酬收获了135.8美元票房回报，这也是他蝉联榜首。

第9名詹妮弗·劳伦斯：1美元片酬获17.7美元回报（简称1:17.7）；并列第9名马特·达蒙；第8名小罗伯特·唐尼：1:18.4；第7名本·阿弗莱克：1:20.1；第6名詹妮弗·安妮斯顿：1:27.8；第5名范·迪塞尔：1:32；第4名米拉·库妮丝：1:49.5；第3名斯嘉丽·约翰逊：1:88.6；第2名克里斯·帕拉特：1:125.4。（钟新）

H 灯笼椒

网络综艺仍需练好内功

■ 冯巍

近年来，网络综艺发展迅猛，《妈妈是超人》《我去上学啦》《拜托了冰箱》……真是五花八门，只有你想不到的，没有它拍不了的。

表面上看，网络综艺好像发展不错，也受到网友欢迎，最起码给年轻人提供了不少娱乐元素，大家拿着手机，或者嘻哈哈哈，或者唱歌秀唱，或者看看稀奇，可谓玩出了时尚和花样。甚至搞得电视综艺都大受影响，出现观众滑坡倾向。

然而往深层看就会发现，网络综艺中的一些节目，其实并不能让网友感到满意。个别网络综艺节目，甚至还流露出质量粗劣的气质，这说明，这些网络综艺节目其实内功不足。究其原因，笔者认为主要是网络综艺节目从业人员素质不过关，才造成这种遗憾出现。

回想电视综艺行业，人家可是经过几年发展，又经过了引进海外电视综艺版权培训，所以制作的电视综艺节目才形成了较大影响。

可网络综艺就不能与电视综艺相提并论了，这个行业一是缺少有影视业从业背景的人员，二是对综艺节目的规律号脉并不精准，三是为开辟战场匆忙进入许多陌生选题，所拍节目几乎覆盖公众生活的方方面面，这就让所有网络综艺从业者的专业知识储备捉襟见肘，因而制作出让网友吐槽的节目也就不足为奇了。

当然，任何事都不能一蹴而就。笔者愿把当前这种大发展背景下的匆忙上阵，当作网络综艺从业者练手的经历，大家都去积累经验。未来的关键是，所有网络综艺从业人员，都要认真练好内功，快速熟悉网络综艺制作规律，这样制作出来的节目才不枉网友的一片热忱。

12月又添两部进口片 全月引进影片多达9部



“007”扮演者皮尔斯·布鲁斯南在《绝对控制》中

本报海口12月13日讯（记者卫小林）往年都是国产新片专属放映时空的12月贺岁档，今年要被进口片瓜分部分票房了。记者今天从我省院线业内人士获悉，继11月底定档7部进口片12月上映后，近日又增添两部进口片《掠夺者》和《绝对控制》，至此，12月上映的引进片将多达9部。

据介绍，从12月2日起，我国已经上映的进口片包括《你的名字》《极速之巅》《佩小姐的奇幻城堡》《血战钢锯岭》《萨利机长》和《反黑行动组》，即将上映的进口片还有《掠夺者》《绝对控制》和《冰雪女皇之冬日魔咒》三部。

记者了解到，《掠夺者》将于12月23日上映，是一部美国与加拿大合拍的动作大片。该片由近年来人气大幅下降的老牌动作巨星布鲁斯·威利斯领衔主演，外加戴夫·巴蒂斯塔、艾德里安·格尼尔和特夏斯·巴特尔助阵演出，故事讲述一家银行遭遇抢劫后，所有证据都指向银行的老板和几个客户，但随着FBI探员的深入调查，他们发现抢劫的背后有着更大的惊天阴谋……

而将于12月24日圣诞档上映的《绝对控制》，则是一部美国、法国、爱尔兰合拍的科幻悬疑片，该片由名气同样很大的老牌“007”扮演者皮尔斯·布鲁斯南领衔主演，另有安娜·弗莱尔、斯戴芬妮·斯考特联合演出。影片讲述皮尔斯·布鲁斯南扮演的迈克·里根拥有他想要的一切：美满的家庭，顶级全智能别墅，他的公司也将彻底改变航空行业格局。然而，他最为信赖的人，因为受到自己家人冷落而失去理智，开始跟踪他的女儿，监视他的生活，往日他非常依赖的全智能家居和汽车系统，竟然成为自己最大的安全隐患，里根一家人陷入了前所未有的恐慌中，一场个人隐私和现代科技的博弈大战，就此拉开帷幕……

记者了解到，《掠夺者》将于12月23日上映，是一部美国与加拿大合拍的动作大片。该片由近年来人气大幅下降的老牌动作巨星布鲁斯·威利斯领衔主演，外加戴夫·巴蒂斯塔、艾德里安·格尼尔和特夏斯·巴特尔助阵演出，故事讲述一家银行遭遇抢劫后，所有证据都指向银行的老板和几个客户，但随着FBI探员的深入调查，他们发现抢劫的背后有着更大的惊天阴谋……

而将于12月24日圣诞档上映的《绝对控制》，则是一部美国、法国、爱尔兰合拍的科幻悬疑片，该片由名气同样很大的老牌“007”扮演者皮尔斯·布鲁斯南领衔主演，另有安娜·弗莱尔、斯戴芬妮·斯考特联合演出。影片讲述皮尔斯·布鲁斯南扮演的迈克·里根拥有他想要的一切：美满的家庭，顶级全智能别墅，他的公司也将彻底改变航空行业格局。然而，他最为信赖的人，因为受到自己家人冷落而失去理智，开始跟踪他的女儿，监视他的生活，往日他非常依赖的全智能家居和汽车系统，竟然成为自己最大的安全隐患，里根一家人陷入了前所未有的恐慌中，一场个人隐私和现代科技的博弈大战，就此拉开帷幕……

无理由退房

 恒大美丽沙

全新二期即将开盘

建筑面 约72-160m²海景美宅 最高优惠约30万

(1801-5#2101)

到访售楼中心 扫恒房通二维码
获精美大礼包 介绍购房获1%奖励



介绍购房新客户
享98折优惠

12月17-18日
阿姆斯特丹郁金香花展

各类郁金香花开美丽沙/芬芳灿烂而花香浓郁
美味可口的水果酸奶/好玩有趣的风车DIY/嘹亮悦耳的萨克斯表演
音乐中赏花，花开中品美食、玩游戏

 恒大集团 世 界 500 强

2016年7月由《财富》杂志评选世界500强企业排行榜

本次楼盘相关折扣优惠不适用于部分楼盘，具体范围详见恒房通APP首页或咨询当地销售中心，楼盘具体价格以销售现场发布为准。关于无理由退房：客户已履行《楼宇认购书》、《商品房买卖合同》的各项义务，并且无任何违约行为，则自签署《商品房买卖合同》至办理入住手续前的任何时间，均可无理由退房，详情请参考购房手册的《无理由退房协议》。本广告相关面积段均为建筑面积，最终计算面积以房管局测绘面积为准。本广告对该项目的周边道路规划、环境、交通、公共设施文字介绍，旨在提供相关信息，绝不构成任何表述、承诺或保证，最终以政府批准文件及双方合约为准。



详情请咨询售楼处

中国海南海棠湾
Ocean Flower Island

三期即将隆重开盘
4.8米层高loft公寓 含满屋装修 家具家电

*本广告为要约邀请，买卖双方的权利以及义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。相关内容如有更新，请以最新资料内容为准。预售许可证号：鲁建房售字第2016-36、2016-37、2016-38号

建设中
效果图